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Hangute 3HaveHne Bblpa>keHus 6

2  HakoopauHaTHOI NPsIMOi OTMEYEHO YMCTIO a.
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Kakoe n3 yTBep)K,D,eHVIVI OTHOCUTENbHO 3TOro Yncna gaendeTcsa BeprIM?

3  Haionte 3HaYeHUe BblpaXXeHust
(vV3z-3)°
1)41-3/32
2) 23
3) 41-6/32
4)23- 64/ 32

2 -
KBaapaTHbIil TPEXUNEH pasnoxXeH Ha MHoxuTenn: X~ +2X—35= (x=5)(x=a)
x>+2x-35= (x=5)(x—a)

Hangute a.

5 YcTtaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXIY FpadhrkamMm oyHKLWA 1 DopMynaMu, KOTopble UX 3a4atoT.
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2)y=4-x
3)y=2x+4

Bbinuwute Lundpbl, KOTOPbIE COOTBETCTBYIOT Fpachukam.

6
6  [Oanbl 10 yucen. MepBoe Yncno pasHo 7, a Kaxaoe cnemytouee 60/ble npeablaywero Ha 3.
HaiiouTte necaTtoe 13 gaHHbIX Yncen.
7
7 xy+ y2 y 4x
HaitnuTe 3HaveHue Bbipaxerns 8% Xty
npux=6,5,y=-5.2
8

8 Pewwute cuctemy HepaBeHCTB.

5+2x>0,
12-3x It;—21.

Ha kakoi n3 koopAnHaTHbBIX MPSIMBIX N306PaXeHO MHOXECTBO €€ PELIEHNA?
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CTopoHa TpeyronbHmka paeHa 12, a BbicoTa, NpoBeaéHHas K 3T0N CTOPOHe, paBHa 33. 9
9 Haigute nnowaab TpeyronbHuka.

10
10 B napannenorpamme ABCD ctopoHa CD pasHa 12, a yron C paseH 30°. Hailgute Bbicoty DH.
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11 CTtopoHa pomba paBHa 4, a pacCTosiHVE OT TOYKM NepeceyeHsl amaroHanen pomba fo Heé

pasHo 1. Harioute nnowanb pomba.

12 Haknetyartoi 6ymare co CTOpoHOM kneTkn 1 n3obpaxeHa sawTprxoBaHHas dourypa. Hangute
eé nnowanb.
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13
13 Kakoe u3 cregytowmx yTBepX AeHnin BEPHO?

1) OumaroHanu NpsiMoyrofibHOM TpaneLuyn paBHbI.
2) CylwecTByeT NPSIMOYro/bHUK, AaroHany KOTOPOro B3avMHO NEPEHAVKY NSPHbI.

3) B TynoyronbHOM TpeyrosnbHUKe BCe Yribl Tynble.

14
14 B tabnuue npvBeneHbl LeHbl Ha YNakoBKy KepaMuiyeckom NANTKN 1 COOTBETCTBYIOWNIA eli KNeil.

ManTka
LllaxTunckan | Opaosckan
¥nakoska nautkd| 1500 py6. | 1620 py6.

Knei 470 py6. | 350 py6.

Kakyto nanTky v kneit cnenyeT Bblbpath, ecnv Hafo noTpatuTb He 6onee 2 000 pybnein?
1) TONbKO WaxXTUHCKYO

2) TONIbKO OPNIOBCKYHO

3) MOXHO BbIBpaTh WaXTUHCKYHO U OPIOBCKYHO

4) He noaxoauT HW WaXTUHCKas, HX OpNnoBCKas

15
15 Ha rpaguke nsobpaxeHa 3aBMCUMOCTb KPYTSLWEro MOMEHTa ABUraTens oT Yucna ero

060poTOB B MUHYTY. Ha ocv abcumce oTknaabiBaeTcst YUCNo 060pOTOB B M HYTY, HA OCU
opAvHAaT — KpyTAWMiA MOMEHT B H M. Ha ckonbko HM yBennumnncs KpyTSwWwmii MOMEHT, ecnu
uncno obopoToB Asuratens so3pocno ¢ 1500 no 2500 060poTOB B MUHYTY?

ID_786 3/7 neznaika.pro



FeT] ] I I
o N

5 { N
fo el = k] \
P, | A

PR | |

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
16
16 CrtoumocTb npoesna B anekTpuyke coctasnset 163 pybns. LkonbHkam npefoctaensieTcs
cknaka 50%. Ckonbko pybnei 6ynet cTouTb Npoesn A 8 B3POC/bIX U 5 WKONbHUKOB?
_ 17
17 Kakoi yron (B rpagycax) onvcelBaeT MUHYTHas cTpenka 3a 21 MuHyTy?
18

18 Kakas u3 cnepytowmx Kpyrosblx guarpamm nokasbiBaeT pacnpeneneHme rpubos B necy, ecnm
6enbix rpnbos Bcero 21%, MyxoMopoB — 39%, nucunyek — 6%, cblpoexek — 16% 1 apyrux
rpnéoB — 18%7?

I'pubbl
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4)
19
19 B nbiXHbIX FrOHKax yyacTsytoT 11 cnoptcmeHos u3 Poccun, 6 cnoptecmeHos 13 Hopeerum n 3
criopTcmeHa 13 Liseunn. MNops ook, B KOTOPOM CMOPTCMEHbI CTAPTYIOT, OnpeaenseTcs
Xpebrem. Hanonte BepoSTHOCTb TOro, YTO NepBbIM ByLeT cTapToBaTh CMOPTCMEH HE U3
Poccun.
20

20 T[epeBecTu 3HaueHUe TemnepaTypbl Mo wkane Llenbcus B wkany | @apeHrerita no3sonsiet
dopmyna tg = 1,8t + 32, roe t, — Temnepartypa B rpagycax Llenbcus, tr — Temnepatypa B
rpagycax ®apenrenTa. Kakas Temneparypa no wkane Llenbcusa cooteetcteyeT 23° no wkane
®dapenrenta?
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YacTb 2.

3anaHuns 31O YacTy BbIMONHAWTE C 3aM1ChbIo PELEHUS.

21 -18
— =0
PewuTte HepaBeHCTBO (x+4)-10

[MokasaTb oTBET

(=4-y10; ~4+/70)

22 Bbapxa npowna no Te4eHuo pekr 56 kM 1, noBepHyB obpaTHo, npowna ewé 54 kM, 3aTpaTus Ha
BeCb NyTb 5 Yacos. Haiante cobCTBEHHYIO CKOPOCTb HapXu, ECN CKOPOCTb TEYEHWS PEeKH
pasHa 5 KM/4.

[NokasaTb oTBET
23

23 TlocTpoiiTe ackm3 rpaduka PyHKLMK

3
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[ x 1|,x<4

y=

2 3

-X +3X_0’125’X>Z

Mpw Kaknx 3HAYEHUSAX M NpsiMasi y = m nepecekaeT rpadomk POBHO B ABYX TOYKax?

[MokasaTb oTBET
1;2,125

24 B paBHOOeLpeHHO Tparneumn guaroHanb LenuT Tyrnoi yron nornonam, 6osbliee OCHoBaHve
MeHbLle nepumeTpa Ha 19 M, a cpefHAa NMHNSA pasHa 6 M. OnpenennTe ANVHY MEHbLEro
OCHOBaHuV4 Tpaneumu.

[NokasaTb oTBET

5™

25 BHyTpw napannenorpamma ABCD Bbibpany nponsBobHyto Touky E. [okaxuTe, 4To cymma
nnowagner TpeyronbHukos BEC n AED paBHa nonosuHe nnowanu napannenorpamma.

26 YeTblpéxyronbHuk ABCD co ctopoHamm AB =25 1 CD = 16 BnncaH B OKpy>XXHOCTb. JuaroHanm
AC v BD nepecekatotcs B Touke K, npnuém LAKB = 60°. Hangute pagmnyc okpy>XHOCTH,
OMUCAHHO OKONIO 3TOr0 YeThIPEXYrONbHUKA.

[NokasaTb oTBET
427
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OTBeThI

1 0,6
2 3

3 3

4 7

5 312

6 34

7 26

8 4

9 198

10 6

11 8

12 485

13 2

14 3

15 80

16 17115
17 126

18 3

19 045

20 5

21 (-4-/10; -4++/70)
22 23

23 1;2,125
24 5m

26 427

060 Bcex HETOYHOCTSIX MULWIMTE Ha NoYTY (C yKasaHMeM HoMepa BapuaHTa 1 3a0aHns):
dasha@neznaika.pro

VMcTouHuk: http://neznaika.pro/test/math_oge/786-variant-22.html
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